



大型舞剧 正式首演
舞姿依旧 宝刀不老

杨丽萍：

谁说《孔雀》是我的收山之作

李晨张馨予公开恋情



李晨(左)和张馨予(新浪图片)

□据 新浪娱乐

李晨、张馨予的恋情传闻一度传得沸沸扬扬，但两人从未正面证实。23日晚上11点多，李晨终于在微博首度承认了张馨予的女友身份，并情真意切地告白道：“今后，天涯海角，有我相伴。”

随后，张馨予也转发此微博，感动地说：“一下子真的不知道要转发写上什么。一下子词穷了，我谢谢你让我感到如此幸福，谢谢你，出现在我面前！”

动作片《富春山居图》百变特工现身 华仔尽显熟男气质

□据《新民晚报》

由刘德华、佟大为、张静初、林志玲主演的动作片《富春山居图》正在进行后期制作，日前片方正式公布影片主演刘德华的多款造型剧照。金像影帝刘德华以绅士特工、沧桑特工、黑超特工等多种造型现身，呈现出中国超级特工的别样气质。

据导演孙健君介绍：“为了展现特工变色龙一般的习性，我们给他设定了多种造型。而最大的难度是要根据每一种不同的造型，来为刘德华设计每一场不同的动作风格。”除了动作风格力求多变，复杂的内心情感也是刘德华此次角色塑造的一大亮点。



刘德华在该片中的造型之一

□新华社记者 陈鹏

七夕之夜，凝聚杨丽萍40年舞蹈功力的《孔雀》在昆明正式首演，这部感人至深、极具后现代气息的大型舞剧再次证明杨丽萍舞姿未衰、宝刀不老。演出结束后，她接受了记者的采访。当听到记者问《孔雀》是不是她的收山之作时，她急了：“谁说的？你觉得我离得开舞台吗？”

《孔雀》更具有全球视野

记者：《孔雀》给观众的强烈感觉是，与以往你的任何一部舞剧都不一样，已经跳出了民族、地域的限制，具有全球视野和强烈的后现代气息。

杨丽萍：没错，《孔雀》和《云南映象》《云南的响声》《藏谜》等以前的所有舞剧都不一样，首先团队就是一个国际化的团队，比如我们邀请了奥斯卡得主叶锦添做美术，他的每一件衣服都是顶尖的艺术品。《孔雀》在讲述大家都看懂和认同的共通的情感故事，而且我扮演的孔雀不只表现美，还表现了美的挣扎，美的磨难，美的历险，最终历经劫难，才有美的回归。如果说原来我做的很多民族题材更具有原生态的、生命原初的冲击力，那么《孔雀》就是要往人类经验的深处走，找到我们亘古不变的那些元素。

“你觉得我离得开舞台吗？”

记者：你好像一直对《孔雀》情有独钟？

杨丽萍：这大概是命运的选择，我很小进入西双版纳歌舞团，跳的第一部舞剧就是《孔雀公主》，后来又跳了《雀之灵》《雀之恋》……好像大家一提杨丽萍都会提及孔雀（笑），其实孔雀有特别好的寓意，是我们东方图腾形象凤凰的直接来源，甚至就是凤凰的凡间化身，所以，我自己对孔雀也很迷恋。

记者：都说《孔雀》是你的收山之作？

杨丽萍：谁说的？你觉得我离得开舞台吗？不过，没准这之后我是真不跳了，但还有很多舞剧等着我啊，我会专心做编导。

记者：对接下来的全国商演有没有信心？能收回成本吗？

杨丽萍：成本早收回来了。我们前期投入很大，但已经在西双版纳和上海卖了版权，全国30多家演出机构都争着抢着，130多场全国巡演，你说还收不回成本吗？

省青少年儿童游泳锦标赛昨日落幕 洛阳队以16冠居首

□记者 谢磊 实习生 闫亚平 通讯员 刘杰

本报讯 昨日，省青少年儿童游泳锦标赛在新区体育中心游泳馆结束了最后一个比赛日的争夺，洛阳队代表队的女将刘明辉为洛阳队赢得本届比赛最后一个冠军。至此，洛阳队本届比赛冠军数量上升至16个，位列所有参赛代表队之首。

本届比赛，小将刘明辉可谓“战无不胜”，凡她所参加的比赛，冠军无一旁落。昨日，在女子甲组200米蝶泳的比赛中，刘明辉轻松夺取本届比赛个人的第8个冠军。另外，李欣雨为洛阳队再添1个亚军，孙琦茹在女子公开组50米自由泳的比赛中也争得第二。

省青少年乒乓球赛 27日开赛

□记者 谢磊 实习生 闫亚平 通讯员 刘杰

本报讯 昨日，记者了解到，2012省青少年乒乓球锦标赛将于8月27日至9月1日在我市新区体育中心体育馆开打。

据了解，全省16个省辖市将派队参加本届比赛。比赛分为团体比赛和男、女单打比赛，设有男女青年组、男女甲组、男女乙组、男女丙组、男女丁组5个组别。

本届比赛，洛阳代表队共派出43名运动员参赛。

阿姆斯特朗被剥夺环法七冠王荣誉

□据 新华社

美国自行车名将阿姆斯特朗23日发表长篇声明，表示不再与美国反兴奋剂机构就有关他使用兴奋剂的问题进行纠缠。美国反兴奋剂机构随后宣布，将剥夺阿姆斯特朗的七个环法车手总冠军头衔，同时对其处以终身禁赛的处罚。

图为2000年阿姆斯特朗获得环法冠军后庆祝的场景。（新华社发）

